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Соціальний захист мешканців міста з особливими потребами є одним з 
пріоритетних напрямів роботи виконкому міської ради. 

На обліку в органах праці та соціального захисту населення перебуває 
32,3 тис. мешканців з особливими потребами (5,0% від загальної чисельності 
населення міста), серед них інвалідів усіх категорій – 29,9 тис. осіб (92% від  
загальної чисельності), дітей-інвалідів – 2,4 тис. осіб (8%).  

Всебічна підтримка мешканців міста з особливими потребами 
передбачена низкою затверджених рішеннями міської ради та її виконкому 
програм. Мешканцям міста з особливими потребами забезпечено своєчасну 
виплату пенсій, державних соціальних допомог, компенсацій. 

За  період 2013, 2014 років та 5 місяців 2015 року цим громадянам надано 
різноманітну допомогу коштом державного бюджету. Ветеранам та інвалідам 
війни виплачено грошову допомогу до Дня Перемоги на загальну суму 24,9 
млн. грн., проведено  капітальний ремонт житла 45 особам на суму                      
1,5 млн. грн. Особам з інвалідністю виділено 4,1 тис. технічних засобів 
реабілітації, у тому числі 881 інвалідну коляску, ветеранам війни та інвалідам 
усіх категорій – 2,7 тис. санаторно-курортних путівок.  

7,8 тис. інвалідів (62% від загальної чисельності інвалідів працездатного 
віку), які мають відповідні рекомендації медико-соціальних експертних комісій, 
працюють на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності. 
Центрами зайнятості працевлаштовано 310 осіб з інвалідністю, надано 
допомогу  50 особам  у  навчанні коштом  відповідних державних фондів 
України.  

Виконкомом міської ради застосовуються нові форми роботи щодо 
покращення умов життєдіяльності мешканців міста з особливими потребами.  

Починаючи з 2013 року, інвалідам-колясочникам, які проживають у 
житлових будинках на перших поверхах, коштом міського бюджету 
виділяється одноразова грошова допомога для облаштування житлового 
приміщення пристроєм для з’ їзду на інвалідній колясці. Отримали допомогу           
10 осіб на загальну суму 604,2 тис. грн.  

З 01.01.2014  упроваджено  механізм  надання пільг інвалідам  з порушен- 
ням  опорно-рухового  апарату-власникам  транспортних  засобів  зі  зберігання 
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автотранспорту на автостоянках. Коштом місцевого бюджету здійснено 
компенсаційні виплати власникам автостоянок (суб’єктам господарювання) 
вартості наданих безкоштовно послуг зі зберігання автотранспорту.  

З 01.10.2014 реалізовано проект «Соціальне таксі», завдяки якому                  
40 інвалідів на колясках отримали безоплатно 127 послуг з перевезення 
транспортним засобом, обладнаним підйомником, до лікувально-
профілактичних, соціальних та інших закладів міста. 

 Продовжується робота зі створення мешканцям з особливими потребами  
умов безперешкодного доступу до соціально важливих об’єктів. У місті стали 
повністю доступними 7,5 тис. об’єктів, частково доступними (мають зручності 
з урахуванням технічних можливостей) – 8,6 тис. об’єктів. За 2 останні роки та 
5 місяців 2015 року додатково обладнано зручностями для інвалідів                          
869 об’єктів. На світлофорних об’єктах установлено 1,1 тис. секцій зворотного 
відліку часу та 446 звукових пристроїв. Здійснюють перевезення вказаних 
громадян спеціалізовані транспортні засоби загального користування:                           
2 швидкісні трамваї та 14 тролейбусів з низьким рівнем підлоги, 14 автобусів, 
обладнаних пристроєм для з’ їзду на інвалідній колясці. 

Щорічно відповідним рішенням міської ради затверджується програма 
соціального захисту окремих категорій мешканців міста. На 2015 рік її видатки  
складають 25,6 млн. грн., що на 3,9 млн. або на 18% більше, ніж у 2014 році. 
Згідно з програмою коштом міського бюджету виплачується одноразова 
грошова допомога на лікування військовослужбовцям, які брали участь 
(виконували завдання) у антитерористичній операції, з нагоди знаменних дат і 
подій інвалідам унаслідок бойових дій у Афганістані та Чорнобильської аварії, 
сім’ям, у яких діти-інваліди перебувають під опікою або виховуються 
одинокими матерями; фінансується утримання комунальних установ соціальної 
сфери, у яких кожний другий мешканець – особа з інвалідністю та ін.  

Зміцнено мережу комунальних установ соціальної сфери міста, що  
позитивно вплинуло на соціальну підтримку мешканців з особливими 
потребами, у тому числі дітей. Комунальною установою «Центр соціальної 
реабілітації дітей-інвалідів у м. Кривому Розі» щороку надаються реабілітаційні 
та інші послуги майже 100 дітям з особливими потребами, у тому числі з 
перевезення автобусом, обладнаним пристроєм для з’ їзду на інвалідній колясці.  

Щорічно під час літніх канікул забезпечується оздоровлення в 
середньому понад 270 дітей пільгових категорій, у тому числі дітей-інвалідів. 

Налагоджена співпраця з громадськими організаціями інвалідів, за 
пропозиціями яких щорічно коштом міського бюджету інвалідам по зору 
закуповується озвучена література, виділяються кошти для участі їх колективів 
художньої самодіяльності у конкурсах та фестивалях тощо.  

Разом з тим, низка соціальних гарантій мешканців міста з особливими 
потребами забезпечується не в повному обсязі. 

У зв’язку з недостатнім фінансуванням з державного бюджету ці 
громадяни не забезпечені технічними засобами реабілітації в кількості                 
2,8 тис. одиниць, у тому числі інвалідними колясками – 187 одиниць; 
автомобілями – 415 одиниць; санаторно-курортним путівками – 2,8 тис. осіб                   
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(за 5 міс. 2015 року забезпечено путівками 448 осіб або 16% від                         
потреби); бланками посвідчень як одержувачі державних соціальних                 
допомог – 3,6 тис. осіб. Поліпшення житлових умов потребують 32 особи, 
інвалідність яких пов’язана з наслідками Чорнобильської аварії.  

Існує необхідність у активізації роботи зі створення умов для 
безперешкодного доступу мешканців міста з особливими потребами до об’єктів 
соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури: житлових будинків, 
відділень поштового зв’язку, банківських установ, об’єктів торгівлі, транспорту 
тощо. 

З метою поліпшення умов життєдіяльності мешканців міста з особливими 
потребами; на виконання Законів України «Про реабілітацію інвалідів в 
Україні», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про статус 
і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 
керуючись Законом України «Про місцеве  самоврядування в Україні», 
виконком міської ради  вирішив:  

 

1. Узяти до відома інформацію управління праці та  соціального захисту 
населення виконкому міської ради про соціальний захист мешканців  міста з 
особливими потребами. 

 

2. Управлінням містобудування і архітектури, благоустрою та житлової 
політики, освіти і науки, охорони здоров’я, економіки, розвитку 
підприємництва, культури і туризму, відділу транспорту і зв’язку, комітету з 
фізичної культури і спорту виконкому міської ради (Гнатовський П.П., 
Катриченко О.В., Касимова Н.О., Мурашко К.В., Підпалько Т.А., Рижкова І.О., 
Стрига Н.В., Сиротюк С.В., Ступак О.М.) посилити роботу щодо забезпечення 
доступності мешканців з особливими потребами до об’єктів соціальної та 
інженерно-транспортної інфраструктури міста. 

 

3. Управлінням праці та соціального захисту населення (Благун І.М.), 
культури і туризму виконкому міської ради при формуванні проекту міського 
бюджету на 2016 рік надати пропозиції щодо передбачення коштів інвалідам-
колясочникам (на надання одноразової матеріальної допомоги) та  
комунальному закладу культури «Міський виставочний зал» на обладнання 
приміщень пристроями для з’ їзду на інвалідних колясках до фінансового 
управління виконкому міської ради (Рожко О.В.), якому розглянути питання  
включення до проекту міського бюджету на 2016 рік зазначених видатків, 
виходячи з можливостей його дохідної частини. 

 

4. Виконкомам районних у місті рад (Терьохін В.П., Коритнік В.В., 
Беззубченко В.В., Колесник І.В., Степанюк С.Д., Салтовська І.П., Рижков Є.В.): 

4.1 активізувати роботу комітетів із забезпечення доступності інвалідів та 
інших маломобільних груп  населення  до об’єктів соціальної  та  інженерно- 
транспортної інфраструктури з питань створення безбар’єрного середовища для 

мешканців міста з особливими  потребами; 
4.2 систематично проводити обстеження житлово-побутових умов            

мешканців  міста  з  особливими  потребами  з  метою  сприяння  у вирішенні їх 
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соціально-побутових проблем; 

4.3 ужити заходів стосовно своєчасного та в повному обсязі оздоровлення 
в поточному році громадян пільгових категорій у санаторно-курортних 
закладах коштом субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на 
надання пільг; 

4.4 до 01.07.2015 здійснити замовлення мешканцям міста з особливими 
потребами, яким установлено групу інвалідності, у тому числі постраждалим у 
зоні проведення антитерористичної операції, на спеціалізованих підприємствах 
України коштом державного бюджету технічних засобів реабілітації; 

4.5 до 01.09.2015 вивчити питання потреби осіб з обмеженою 
працездатністю у створенні на підприємствах, в установах та організаціях усіх 
форм власності спеціальних робочих місць для їх працевлаштування та, у разі 
необхідності, ухвалити відповідні рішення щодо цього; 

4.6 забезпечити роз’яснювальну роботу серед мешканців міста з 
особливими потребами  щодо можливостей соціального захисту та шляхів їх 
реалізації. 

 

5. Виконкому Саксаганської районної у місті ради розглянути питання 
відкриття в 2016 році в комунальній установі «Центр соціальної реабілітації 
дітей-інвалідів у м. Кривому Розі» (Дігтяр Н.А.) групи для дітей у віці до              
2 років, які мають ризик отримати інвалідність.  

 

5. Рекомендувати: 
5.1. Криворізькому міському центру зайнятості, Тернівському та 

Інгулецькому районним центрам зайнятості (Вознюк І.Б., Грипачевська Л.А., 
Долина М.П.) забезпечити надання послуг з працевлаштування, профорієнтації, 
профнавчання, перепідготовки, допомоги по безробіттю та залучення до участі 
в громадських роботах, підприємницькій діяльності мешканців з особливими 
потребами, яким установлено групу інвалідності. 

5.2. Суб’єктам господарювання усіх форм власності: 
5.2.1 забезпечити безперешкодний доступ мешканців з особливими 

потребами до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури; 
5.2.2 створювати робочі місця, у тому числі спеціальні для працевлашту- 

вання інвалідів , відповідно до норм чинного законодавства України. 
 

6. Управлінню культури і туризму виконкому міської спільно з 
комунальним підприємством телерадіокомпанією «Рудана» (Некрасова І.Ф.) 
вивчити питання впровадження для мешканців міста з особливими потребами з 
вадами слуху телепередач із сурдоперекладом. 

 

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови відповідно до розподілу обов’язків. 

 
 

 
Міський голова                                                                         Ю.Вілкул 
 


